

MŰSZAKI TUDOMÁNYI SZEKCIÓ

Helyszín: **Baja**
Időpont: **2011. április 27–29.**
Rendező intézmény: **Eötvös József Főiskola**
Műszaki és Közgazdaságtudományi Kar
6500 Baja, Bajcsy-Zsilinszky Endre u. 14.

A Szakmai Bizottság elnöke: **Dr. Kulcsár Béla** tanszékvezető egyetemi tanár, dékán

A Szekció ügyvezető elnöke: **Dr. Abonyi István** főiskolai docens, dékán

A Szekció ügyvezető titkára: **Vincze Lászlóné dr.** főiskolai docens

Hallgatói képviselő: **Lantos Gábor József** főiskolai hallgató

A XXX. Jubileumi OTDK Műszaki Tudományi Szekció szakmai beszámolója:

A konferencia 2011. április 27–29. között Baján került megrendezésre, az Eötvös József Főiskola Műszaki és Közgazdaságtudományi Karán. A XXX. Jubileumi OTDK Műszaki Tudományi Szekciójában 381 dolgozatot mutattak be 33 tagozatban. A 467 előadó hallgató összesen 32 első, 41 második, 53 harmadik és 48 különdíjat vihetett haza. A bizottságok 33 tagozatban végezték a pályamunkák értékelését. A bizottságok létszáma 100 fő volt, tagozati titkárokkal együtt 133 fő. A titkári feladatot az EKF HÖK delegálta hallgatók végezték néhány bizottság kivételével, ahol fiatal oktatóink kapcsolódtak be ezen tevékenységbe. A bírálatok néhány tagozat esetében a konferencia napjára futottak be „kézből”, amelynek oka a korábbi jelölt váratlan kilépése volt. A bizottságok jegyzőkönyveit, díjazási javaslatait a tagozati ülések után tartott főzsűri ülésén egyeztetették. A főzsűri elnöke Prof. Dr. Kulcsár Béla szakmai bizottsági elnök volt. Kisebb viták után megegyezés született, amelynek eredményeit rögzítettük. A tagozati üléseken zavaró esemény nem történt. A bizottság egyetértett abban, hogy nyilvánosságra csak a helyezések és a díjazottak kerülnek, a további helyezések, pontszámok nem. Ezt később az OTDT-vel is egyeztetjük.

A Szekció vendége volt 2011. április 28-án Prof. Dr. Szendrő Péter, az Országos Tudományos Diákköri Tanács elnöke. A nyitórendezvényen részt vett Prof. Dr. Kulcsár Béla, az OTDT Műszaki Tudományi Szakmai Bizottságának elnöke, Prof. Dr. Somlyódy László akadémikus, Prof. Dr. Majdán János, az Eötvös József Főiskola rektora, Dr. Szabari Miklós, a Pro Scientia Aranyérmesek Társaságának elnöke, Dr. Abonyi István, az Eötvös József Főiskola Műszaki és Közgazdaságtudományi Karának dékánja, a Szekció ügyvezető elnöke.

Az április 29-i záró rendezvény résztvevői voltak: Bucus Lajos, Baja város alpolgármestere, Dr. Palotás Árpád Bence, a Pro Scientia Aranyérem Odaitéllő Bizottság Természettudományi Döntéselőkészítő Bizottságának tagja, Dr. Vukoszávlyev Zorán, a Pro Scientia Aranyérmesek Társaságának tagja, Dr. Danyi József, a Kecskeméti Főiskola rektora, Dr. Abonyi István, az Eötvös József Főiskola Műszaki és Közgazdaságtudományi Karának dékánja, a Szekció ügyvezető elnöke.

A szállások lefoglalása 2010 decemberében megtörtént, a 2011. januári végleges létszám ismeretében időben bővítettük a keretet. A fellépő néhány kisebb problémát a helyszínen azonnal orvosolni tudtuk.

A kiadvány szerkesztésekor tapasztaltuk, hogy a különböző „doc”-os formátum, esetenként „pdf” nem teljesen azonos formátumú, átszerkesztése szükséges volt. Javasoljuk legközelebb olyan formátum előírását (pl. „rtf”), ami a kiadvány összeállítóinak kevesebb gondot okoz. Az online jelentkezés és Baján a regisztrálás is igen előnyös, javasoljuk a jövőben is. A zsűri javaslatokra már felhívás nélkül is készülhetnének a pályamunkákat beküldő kollégák, hogy ne késleltesse a bírálatok fogadását és feldolgozását, mivel a tagozatok adottak.

A konferencia a műszaki tudományterület 19 szakterületéről igen változatos és alapos kutatási munkákat értékelt, szakmailag pozitív megítéléssel. Több zsűrielnök kiemelkedően magas színvonalról számolt be. Sajnos a pályamunkák kivitelezése több esetben a magyar nyelvhelyesség hiányosságait mutatta, illetve a sajtóhibák sokasága csökkentette az értékeiket. Összességében megállapíthatjuk, hogy a díjazottak méltán kapták meg elismerésüket, ugyanakkor a díjazásban nem részesült pályamunkák alkotóit is elismerés illeti.

Köszönet a zsűri-feladatokat elvállaló és végző professzoroknak, oktatóknak, szakembereknek, akik – egy-két esetben utolsó pillanatban beugorva – tevékenysége nélkül nem sikerülhetett volna a konferencia.

Köszönet a Műszaki Tudományi Szakmai Bizottság tagjainak, az intézmények TDK-felelőseinek, elnökeinek, akik elkísérték diákjaikat, együtt izgultak velük.

Köszönet illeti az Eötvös József Főiskola valamennyi szervezésben, megvalósításban közreműködő oktatóját, dolgozóját, hallgatóját, akik a nem mindig látható háttérmunkát végezték (pl. oklevelek írása éjszakai műszakban, szabadidős tevékenység koordinálói).

Köszönet illeti támogatóinkat, akik segítettek abban, hogy a rendezvényt elfogadható – a társ szekciók részvételi díjait szemlélve alacsony – áron tudtuk lebonyolítani.

**A XXX. Jubileumi OTDK Műszaki Tudományi Szekció
megrendezésének támogatói:**

Oktatásért Közalapítvány
AXIÁL Kft.
Bácsvíz Zrt. Kecskemét
Érd és Térsége Víziközmű Kft.
Paksi Atomerőmű Zrt.
Richter Gedeon Vegyészeti Gyár Nyrt.
Nyilvánosan Működő Zrt.
Vízügyi és Környezetvédelmi Központi Igazgatóság
ADUKÖVIZIG
Aktivit Kft.
AQUA Szolgáltató Kft.
Bajapress Kft.
Baja Város Önkormányzata
Bajai Sárkányhajó Klub
Bajavíz Kft.
Délzalai Víz- és Csatornamű Zrt.
Felső-Bácskai Hulladékgazdálkodási Kft.
Magyar Víziközmű Szövetség
Makó-Térségi Víziközmű Kft.
Mélyépítő Labor Kft.
Sopron és Környéke Víz- és Csatornamű Zrt.
Szegedi Vízmű Zrt.
és még sokan mások

Baja, 2011. május 16.

Dr. Abonyi István
a Szekció ügyvezető elnöke